
Протокол № 8 
від 16 березня 2023 року 

 
Присутні: – викладачі комісії Алієва І.І., Кошутина К.В.,  Гречанюк С.М. 

Відсутня: Чинцова А.О. 

Порядок денний 

1. Методика викладання дисципін професійного спрямування  у підготовці майбутніх фахівців. 
Кравцова Л.А. 

2. Стан документації щодо Комплексного кваліфікаційного екзамену, розгляд та затвердження. 

Кравцова Л.А. 
3. Про стан підготовки до виробничої  практики спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» 

Кравцова Л.А. 
 

Перше питання 
Слухали: 

Кравцову Л.А. –голова  комісії, яка підготувала доповідь «Методика викладання дисципін професійного 
спрямування  у підготовці майбутніх фахівців» . 

 Вона зазначила про Необхідність підвищення рівня економічної освіти в Україні потребує розробки 
стратегії і тактики викладання економічних дисциплін на засадах національної концепції економічної 
освіти. В умовах сучасної економіки, що потребує ринкового мислення, надзвичайно важливою стає 
економічна освіта молоді. Основною метою економічної освіти можна вважати формування економічного 
мислення, а її результатом – економічно обгрунтовану практичну діяльність.  

Ухвалили: 
Прийняти інформацію до відома. Доповідь передати в методичний кабінет. 
 

Друге питання 
Слухали: 

Викладача комісії Кравцову Л.А.- доповіла про стан документації щодо проведення комплексного 
кваліфікаційного екзамену.  Підготовлені робоча програма проведення комплексного кваліфікаційного 
екзамену. Підготовленні методичні вказівки щодо проведення комплексного кваліфікаційного екзамену. 
Зроблені екзаменаційні білети та практичні завдання до них. 

Виступила Гречанюк С.М. – Робоча  навчальна  програма  розроблена  на  основі стандарту фахової 
передвищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».  
Комплексний кваліфікаційний іспит  з  для присвоєння здобувачам-випускникам ступеня фаховий 
молодший бакалавр з фінансів і кредиту , які навчались за навчальним планом галузь знань(спеціальність) 
07 Управління та адміністрування  072 Фінанси, банківська та страхова справа    проводиться за такими 
дисциплінами професійної підготовки:Банківські операції; Бухгалтерський облік і звітність у комерційних 
банках; Бюджетна система; Податкова система; Фінанси. Пропонувала затвердити робочу програму 
Комплексного кваліфікаційного екзамену.  

Виступив Алієва І.М. . –Схвалила зміст екзаменаційних білетів. Пропонував затвердити екзаменаційні 
білети та практичні завдання Комплексного кваліфікаційного екзамену.  

Ухвалили: Схвалити та затвердити робочу програму Комплексного кваліфікаційного екзамену. Схвалити та 
затвердити екзаменаційні білети та практичні завдання Комплексного кваліфікаційного екзамену. Передати 
пакет щодо проведення Комплексного кваліфікаційного екзамену директору коледжу для зберігання. 

 
 
 
 

Третє питання 
Слухали: 



Кравцова Л.А. – голова  комісії, яка доповіла про стан підготовки проведення виробничої практики 

в групі 3-Ф-23.  Розробники: викладач вищої категорії методист ВСП «БМФК НУ «Запорізька політехніка» 

Лариса КРАВЦОВА, кандидат економічних наук, доцент НУ «Запорізька політехніка» Олена БОРИСЕНКО. 

Метою практичної підготовки студентів є оволодіння сучасними методами, формами організації праці в 

галузі їх майбутньої професії, формування у них, на базі знань, одержаних у процесі навчання, професійних 

умінь і компетентностей для прийняття самостійних рішень під час конкретної роботи в реальних ринкових 

і виробничих умовах, виховання потреби поновлювати свої знання та творчо їх застосовувати у практичній 

діяльності. Від ступеня успішності на цьому етапі залежить професійне становлення майбутнього фахівця. 

Виробнича практика проводиться в режими онлайн на підставі створеного банком сервісу UKRSIB praktyka 

online під керівництвом керівників практики від коледжу. 

UKRSIB praktyka online створен для студентів вищих навчальних закладів. Цей курс охоплює всі 

знання, які отримують студенти, приходячи на очну практику. Міністерство освіти і науки України 

рекомендує UKRSIB praktyka online студентам ВНЗ.  

 
Ухвалили: 
Затвердити робочу програму виробничої практики.  
 

Голова циклової комісії __________Л.А.Кравцова 
 

https://ukrsibbank.com/wp-content/uploads/2022/03/online_practice_letter_mou.pdf

